

## **Мария Стоянова: Георги Лозанов трябва да представи отчет, преди да напусне СЕМ**

**София.** Георги Лозанов трябва да представи отчет преди да напусне СЕМ. Това каза на заседание на СЕМ Мария Стоянова, член на Съвета за електронни медии (СЕМ) във връзка с днешното заседание на органа, предаде репортер на **Агенция „Фокус“**. СЕМ отложи гласуването на оставката на Георги Лозанов, защото не е представил отчет за второто полугодие на 2015 г. Всички членове на Съвета за електронни медии заявиха, че е право на всеки да напусне, когато сметне за правилно. Според Мария Стоянова не е редно настоящият председател на регулатора да се оттегли от поста преди да е депозирал отчета си. Тя обясни, че е последователна в отношението си към избора по подразбиране на Лозанов за председател през годините като още през 2013 г. не е гласувала той да председателства органа, а при последния избор не е взела участие в гласуването. „Аз съм последният човек, който иска да възпрепятства неговото оттегляне”, обясни Мария Стоянова като подчерта, че ако е бил отговорен в работата си, няма как да се оттегли сега - преди да представи отчета си. По думите ѝ, второто полугодие на 2015 г. е период, изпълнен с конфликтни събития, свързани със СЕМ. Тя откри спорната регистрация на радио „Кърджали”, срещу която продължават съдебни процедури, неразрешения конфликт в Българското национално радио и свалянето от ефир на предаването „Деконструкция”.

Според друг член на регулатора – Анята Асенова, с ресор "Юридически и правни въпроси", има актове на СЕМ за второто полугодие на миналата година, които могат да се определят като цензура. Тя също, че е на мнение, че има законови пречки на днешното заседание да се гледа оставката на Георги Лозанов, защото до 31 март регулаторът трябва да предаде в Народното събрание отчет за своята дейност. Това означава, че преди този срок членовете трябва да разгледат и приемат оставката на настоящия председател на СЕМ.

Единствено друг член на регулатора – Иво Атанасов се изказа в полза на искането на Георги Лозанов да бъде освободен. Той заяви, че председателят на СЕМ не е длъжен по закон да представя отчет. Атанасов поясни, че е разговарял с него преди заседанието, който го е помолил да го замества до другия вторник.

Отчетът трябва да бъде представен в Народното събрание. Членовете на регулатора изразиха очакване парламентът да прояви интерес към отчета, поради факта, че участва в избирането на членове на СЕМ.

**Агенция „Фокус“** припомня, че два предходни отчета на Съвета за електронни медии не бяха гласувани от Народното събрание.

Милослава АНГЕЛОВА